

# 没有奇迹 只有惨案

## 鲁能亚冠生死战 0:4大败

□本报综合报道

一场只有取胜才能出线的生死战，鲁能队没有退路。结果，是一场惨败，一场彻头彻尾的惨败。在亚冠赛场上，鲁能又一次制造惨案，的确需要深刻反思了。

昨晚，在亚洲足球俱乐部冠军联赛小组赛最后一轮比赛中，山东鲁能队客场挑战

日本的大阪樱花队，鲁能队只有取胜才能小组出线。

第38分钟，大阪队的罗德里格头球攻门打破僵局。第46分钟，清武弘嗣再入一球。第73分钟，干贵士轻松再度破门。第81分钟，仓田秋连续突破后再入一球。最终，山东鲁能队以0:4惨败给大阪樱花队，小组出局，这也是他们连续第四次亚冠小组

赛未能出线。

山东鲁能队的上场队员是：22号杨程、16号郑铮、3号雷纳托、29号里卡多（第52分钟，被10号奥比纳换下）、2号刘金东、21号邓卓翔、18号安塔尔、7号崔鹏、6号周海滨、8号王永珀（第46分钟，被23号李微换下）、9号韩鹏（第83分钟，被11号王彤换下）。

## ■相关链接

## 0:4只能排在第三位 鲁能亚冠惨案不堪回首

□据 新浪体育

昨晚，山东鲁能队在亚冠联赛小组赛最后一轮比赛中，被大阪樱花队打得体无完肤，以0:4惨败，耻辱地遭到淘汰。不过，0:4也只在亚冠惨案史上排第三位。

鲁能队制造的惨案，历历在目，不堪回首。

先回忆望加锡惨案。作为1999年中国甲A联赛、足协杯赛“双冠王”，鲁能队跻身亚冠的前身亚俱杯东亚四强赛。

当时的比赛采用赛会制的形式，比赛地点为印尼望加锡。在3:1击败印尼望加锡队之后，鲁能队先以2:6负于日本磐田朱比洛队，继而以0:6惨败在韩国水原三星队脚下，连续惨败日韩劲旅，史称“望加锡惨案”。

如果说那次惨败还有国际比赛经验欠缺这一借口的话，那么接下来一而再再而三的“辉煌经历”可就无法可说了。

2005年亚冠联赛，在1/4决赛中，鲁能队遇到了实力强劲的沙特伊蒂哈德队，在主场1:1战平对手之后，鲁能队在客场吉达以

2:7输了个体无完肤。

2007年，鲁能队再度参赛开局很好，先是客场击败澳大利亚阿德莱德队，继而主场战胜韩国城南一和队，随后主客场双杀越南隆安FC队。最后一场在客场不输3球仍可出线的情况下，鲁能队不多不少被城南一和3:0击溃。

两年之后的2009年，鲁能队再度迷失印尼，在上半场2:0领先的情况下，被斯里维加亚队下半时近乎疯狂地连入4球，鲁能队又制造了一个“巨港惨案”。

## 李冰冰变身欧冠推广大使 将在温布利球场见证王者诞生

□据 新浪体育

2010—2011赛季欧洲足球冠军联赛决赛将于北京时间5月29日在伦敦温布利大球场举行。中国著名影星李冰冰受欧足联邀约，将作为“欧冠联赛推广大使”见证王者诞生的全过程。

对于中国的娱乐和体育界的众多名人而言，李冰冰毫无疑问是第一个达到此高度的明星。除了“大使”身份，李冰冰还将以CCTV-5“嘉宾主持人”的身份，与央视的张斌、《体坛周报》的颜强组成“评论铁三角”，在现场以卫星连线的方式，报道欧冠决赛的赛前赛后。

为了给此次李冰冰伦敦行动预热，5月5日，李冰冰已在央视演播室为欧冠决赛录制宣传片，并作为嘉宾参加央视栏目《欧洲冠

军》的录制。作为“欧冠联赛亚太区推广大使”，李冰冰在结束戛纳的电影宣传后，将于18日赶赴伦敦，亲身体验欧冠决赛并见证英超冠军的诞生。在此期间，她将走访欧洲顶级豪门俱乐部，与梅西、切赫、兰帕德等巨星进行亲密交流，与世界各地的球迷一同狂欢。

## 大运会首创虚拟火炬传递

□据 新华社

5月10日上午，第26届世界大学生夏季运动会（简称大运会）圣火传递在深圳大学举行。90名火炬手手持大运“虹”火炬在年轻的深圳大学传递青春激情。同时，大运会火炬的网络虚拟传递也从“深圳大学”开始，在全国近700所高校进行传递，虚实结合的火炬传递方式在大运会历史上还是首次。

深圳大学是大运会火炬传递的第二站。此前，大运会圣火5月4日在北京大学首次成功传递。5月10日上午9时许，深圳大学学生顾嘉良从深圳市市长许勤手中接过象征和平、光明、青春与未来的大运会“虹”火炬，开始了第一棒传递。

上午10时25分，最后一棒火炬手深圳职业技术学院学生姜宏刚结束传递后，大运会组委会副主席、深圳市委书记王荣宣布，大

运会火炬虚拟传递正式启动。随着鼠标轻点，电脑屏幕上大运火炬熊熊燃烧。在此之后，它将在千万网民中相传。

虚实结合的火炬传递方式是本届世界大运会的首创和亮点之一，大运会火炬传递活动负责人袁承咏介绍，大运会火炬传递从最初设计的50个高校缩减到现在的3个高校，经费预算从最初的八千九百万元减少至不到1000万元，不仅充分体现“简约、低碳、活力、全民参与”的原则，也为传统的火炬传递注入了时代气息，更符合大运会青春时尚的特点。

袁承咏介绍，5月15日大运火炬在广州大学城传递后，将告一段落。“火炬传递将以网上虚拟传递为主，保守估计将至少有20万人参与。”袁承咏说。



李冰冰

世乒赛中国选手亮相  
三对混双过首关



闫安和冯亚兰（左）在比赛中。（新华社发）

□据 新华社

三对中国队混双组合北京时间10日先后亮相鹿特丹的世界乒乓球锦标赛赛场，在第一轮较量中成为焦点。结果，头号种子郝帅/木子直落4局晋级，第一次征战世乒赛的闫安/冯亚兰虽遭遇惊险，但最终闯关，闫安/冯亚兰历经6局胶着的比拼以4:2淘汰对手。

## 英超 利物浦大胜富勒姆 进四强希望仍渺茫

□据 新华社

在北京时间10日的英超联赛中，近期状态颇佳的马克西·罗德里格斯完成“帽子戏法”，帮助利物浦队客场以5:2大胜富勒姆队。

阿根廷国脚罗德里格斯在最近3场联赛中已经攻入7球。而在主教练达格利什1月份接手球队以来，“红军”也在近9场比赛中收获了第六场胜利。在联赛还剩两轮的情况下，他们以58分升至第五位，领先少赛一场的热刺队2分，但距离同样少赛一场、排名第四的曼城队还差4分，本赛季闯入四强从而晋级下赛季欧冠联赛的希望依旧不大。

展望晋级欧冠联赛的前景，达格利什表示不光要看看自己球队的表现，还要寄希望于其他球队出现失误。“在我们完成自己的任务后，只能（把晋级欧冠的）希望放在其他球队身上了。”达格利什所指的其他球队就是曼城接下来的对手。北京时间11日，曼城将迎战热刺，这两支排在利物浦之前一后的球队拼争，达格利什当然希望能够坐收“渔翁之利”。

## 意甲 尤文痛失好局 基本无缘欧冠

□据 新华社

在9日的意甲联赛中，主场作战的尤文图斯队在2:0领先的情况下被切沃队将比分扳为2:2平，到手3分变成1分。

意甲前四可以晋级下赛季欧冠联赛。在这场平局之后，尤文距离第四名乌迪内斯队还有5分差距，在还剩两轮的情况下，已经基本无缘欧冠联赛。

皮耶罗第13分钟罚入的点球和马特里第55分钟的入球让“老妇人”以2:0领先。但到第68分钟，尤文的噩梦开始了。切沃队长佩利西耶在1分钟内的两次反击中两次射中门楣，但反弹出的皮球都落在了他的队友脚下，结果里戈尼和萨尔多连入两球，将比分扳平。

尤文主教练德尔内里认为运气完全没有站在他们这边，下半场球员一时的“短路”让客队抓住两次机会扳平了比分。